

启示录要道略解第四十一讲 提纲

启示录11:15-19节 神的慈爱（赏赐）和公义（审判）

在这几节经文里有两件大事，就是 神的慈爱（赏赐）和公义（审判）， 神的公义和慈爱是平行的，并不偏颇。 神的慈爱有多少，祂的公义也有多少， 神是公义和慈爱的 神。许多基督徒只知道 神的慈爱，却不懂是 神的公义领我们悔改，就放肆随便。我们不但要爱 神，还要敬畏 神。 神既不爱惜以色列人，对他们如此严厉，对我们也一样，可见 神的恩慈和严厉，向那跌倒的人是严厉的，向敬畏祂的、讨祂喜悦的人是有恩慈的（罗 11:19-22）。

我们要学习又公义、又慈爱，以后在荣耀里才能与主掌管万有。我们在世上，要操练的，就是活出 神的性情，也就是活出基督的生命和美德。我们要以天父的心为心。圣经里的真理都是平衡的。

最后的赏赐都是从 神那里来的（雅 1:17），但 神也可以收回（伯 1:21）。我们常常为一些信徒受的各种苦难、磨练、痛苦而流泪（希 11:35-39），但我们也为他（她）们高兴，因为他（她）们在天上的赏赐是大的（太 5:10-12），公义的 神要伸他们的冤， 神要败坏这些败坏世界的人。我们读了这几节经文大得安慰，已安息在天上的信徒，一定也异口同声地说阿们。

❖ 神的公义和慈爱是平衡的，我们爱 神，也要敬畏 神。